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Evenimente importante de raportat : Allview a semnat contractul pentru un proiect important de 3,2 MWp 

pentru Șantierul Naval Constanța 

Brașov, 15 mai 2024 – Compania Visual Fan, prin divizia specializată în soluții de energie verde, Allview Solar 

Energy, anunță semnarea contractului cu Șantierul Naval Constanța S.A., unul dintre cele mai mari șantiere 

de construcții, reparații și conversii de nave din Europa, pentru implementarea unui proiect Full EPC cu o 

capacitate de 3,2 MW. Centrala fotovoltaică, finanțată prin programul PNRR, va fi printre cele mai mari 

centrale instalate pe clădiri. Valoarea contractului depășește 1.500.000 euro iar investiția va fi amortizată 

în aproximativ 3 ani. 

Proiectul Full EPC implică toate aspectele legate de expertiza tehnică a clădirii, cât și cele legate de 

proiectarea și construcția centralei fotovoltaice, care va fi instalată pe clădirea beneficiarului, pe o suprafață 

de aproape 47.000 de metri pătrați. Pentru instalarea panourilor pe clădiri se va folosi o structură de 

susținere din aluminiu, cu orientare est-vest, care utilizează un sistem de ancorare inovator, proiectat să 

reziste vânturilor specifice zonei. Echipamentele instalate sunt provenite de la producători de renume din 

industria solară și includ 5472 de panouri fotovoltaice Type-N tier 1 de 585Wp marca Jinko, invertoare 

Growatt cu puteri totale de 2900 kW, două posturi de transformare și un punct de conexiune.  
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Proiectul, finanțat prin programul PNRR, va contribui semnificativ la generarea de energie verde pentru 

consumul propriu al Șantierului Naval Constanța. Energia electrică produsă în primul an va fi de 4217 MWh, 

producția brută de energie primară din surse regenerabile va fi de 0,36 mii Tep / an, scăderea anuală estimată 

a gazelor cu efect de seră cu 2608 tone de CO2, centrala fotovoltaică generând economii de peste 9.000.000 

euro în următorii 20 de ani. 

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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